OTMeTUTb TOYKN Ha KoopaAUHATHO!

NnPAMoOM

@) P(-7); T(-4); O(-1); E(9); K(4);
H('9)9 JI(Z,S), H(O)a O(-S,S); H(595)9
o1); H(3); 0Q); bI(7); B(-2,3).

0) A(-2); A#4); C(0); H(-4); J(2);



BbiOpaTb KOOPpAMHATHYHO NPAMYIO







DN0RHBIG

e
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OnpepeneHue:

[1Ba yucna, otnu4yaroLimecs

OPYr OT Apyra ToNibKO 3HaKamu,
Ha3blBalOTCA

NPOTUBOMNOMOXHbI
MU YnCriamMmm.




[lpaBuna:

1. CyMMa NnpoTMBOMNONOXHbIX YNcen
paBHa HyNO

a+=a)=0
2. Yncno Hynb cuuTaeTcH
NPOTUBOMNOJSIOXKHbLIM CaMOMYy cebe

—0=0



BepHo nu, yTo:

1 3apaHue. Yucna asnarTcs NMPOTUBOMNOJNIOXKHBbIMUA

30 u -3

-1,56 un +15,6
1 2

3 6



BepHo nu, yTo:

2 3apaHuve.

3+(=3)=0
5+(—6)=0
~8,145+8,145=0



[MpounTtaTb ABYyMSA crnocobamm




Tabnuua 3HakoB

- (== |+ ()=-

- ()= ++ (D=~




Pewun ypaBHeHUSs

a) — X =8,5;
0) —x=—4,2;
B) — x =101;

r)—x=_51.
15



Pewwn ypaBHeHUA

a)x+(—3)=4;

6) x — (— 1) =S5.



[TpoBepbL cebS!

I BapuaHT
1.
(0 (O
—4- 3 1,5 0 1,5 3 41 X
2 2
11 BapuaHT
1.
() (0
31 5 1 0 1 25 31 x



[TpoBepbL cebS!

I Bapuanr

2
5

— 8 u 8

—156 m 156

0,35 u —0,35

. —(+10)=—10
—(-15)=15

—(—c¢) =c




[lpoBepbL cebs!

I Bapuanr 11 Bapuant

4. a) —x=-—95; 4. a) —x=16,7;
x = 95. x = —16,7.
OTtBerT: 95. OtBeT: — 16.7.
0) —x=17,2; 0)—x=—18;
x=— 7,2. x = 18.
OtBer: — 7,2. OtBer: 18.




